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11 -:lOiO der B,:,ilagen -:u den Stenngraphis-:hen Protokollen 

des Natiunalrutcs X V 11. Gcsctzgcbungspcriodc 

A~FRAGE 

der Abgeordneten Dr. GJGERB.lLt.R, Dr. FRISG!E\SOIL~a:R, Dr. ~'E5 

an den Bundesminister für wirtscr.aftliche Anqeleqenheiten 

betreffend Fehler beim Bau des neuen ~omrnandogebäudes der Zehner-Kaserne 

Anfang Oktober ,,"'\.lrde das neue Korrnnandogebäude der :ehner-Kaserne in Ried im 

Innkreis seiner Bestimmung übergeben. Das Gebäude, das mit einem Aufwand von 

ca. 70 t-lillionen Schilling errichtet .... '\.lrde, "eist aber bereits vor seiner 

Inbetriebnahme zahlreiche ~Bngel auf. 

So ist trotz mehnnaliger Reparatur das Dach nicht .... asserdicht. Der Abfluß im 

Küchenboden hat ein höheres \i"eau als der I<üchenboden selbst, sodaß kein 

l\asser abfließen kann. Der .JungJTlännerspeisesaal besitzt überdies gar keinen 

Abfluß. Die Küche verfügt über 4 große Kochkessel. Diese stehen jedoch auf 

einem so niedrigen Sockel, daD man beim Abfluß ",:eder einen Kübel noch die 

dauernd benutzten Kochkisten unterstellen kann. 

In diesem Zusammenhang richten die unterzeichneter. .~geoTill)etenan den Herrn 

Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten die nachstehende 

Anfrage: 

1. Sind Ihnen die ~1ängel des neuen Konmandogebäudes der :ehner-Kaserne in Ried 

im Innkreis bekannt? 

2. \\a5 "erden Sie tmternehr..e:-:, \..Ir.': diese ~längel sc .schnell .... ·ie möglich beheben 

:u lassen? 

.). "'urde durch die Beamten der Bundesgebäudeyen.'a: tung eine Bauaufsicht durch­

geführt, Wld wenn ja, .... arum '-urden sie nicht aui die genannten ~tänflel ~Uf­

rnerksam? 

4. hie begriindet die Bundesgebäudeven.·al tung die ~Ungel beim Bau des neue 

Kommandogebäudes der :ehner-Kaserne? \ 

S. \vie hoch werden die voraussichtlichen Kosten für die Behebung der Feh1Fr sein? 

6~ Wann lS;L mi t d~~ voraussichtlichen Behebung der Fehler /u rechnen? 
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